

以务实举措守牢安全生产底线

本报讯 (记者 周创)9月27日下午,市委常委、副市长王连春率队开展节前安全生产检查工作。

在察看盐城经济技术开发区云图项目建设现场后,王连春叮嘱施工单位要时刻绷紧安全生产这根弦,健全安全管理机制,加强安全生产培训,着力提升从业人员安全生产意识,牢牢守住安全生产底线。走进海森堡德国餐厅,王连春仔细检查燃气、排风等设施情况,要求深入排查安全隐患,切实消除盲区死角,坚持以有效的措施、有力的保障,坚决防范燃气事故发生。来到一汽盐

城分公司,王连春听取相关负责人介绍企业日常运行和安全措施落实情况,要求企业扛起安全生产主责,进一步提升管控风险能力,严格规范操作流程,不断提高企业本质安全水平。

国庆假期将至,居民出行意愿大幅增加,城市交通压力逐渐增大。王连春实地察看漓江路公交车场、盐城高铁枢纽站,要求强化应对客流高峰措施,不断提升服务水平,全力做好各项应急处置预案,积极开展应急处置演练,切实保障人民群众节假日安全便利出行。

不断夯实社会事业发展基础

本报讯 (记者 孙欣 见习记者 宋琦磊)9月24日,副市长李兰翔率队,以“四不两直”方式检查社会事业条线安全生产工作。

学校、医院、体育场馆、校外培训机构和托育机构都是人员密集场所,必须坚决守牢安全底线。李兰翔带领专家组随机抽查市一院(北院区)、盐城市初级中学、盐都区体育馆和万达广场等12

家单位,走进消防控制室、食堂、实验室、建筑施工现场等重点部位,检查安全生产措施落实情况,现场交办发现的隐患问题,要求进一步压紧压实责任链条,持续消除安全风险。市疾控中心、急救中心、中心血站肩负着医疗应急重任。李兰翔向一线同志表示慰问,鼓励大家扎实做好应急值守,切实提高应急处置能力,全力保障群众平安祥和过节。

市领导开展节前安全生产检查

本报讯 (记者 赵伟伟)近日,副市长高尚德带队到滨海县开展节前安全生产检查。

高尚德一行先后实地察看了滨海县通榆镇养老服务中心、碧悦府城市街道养老服务综合服务中心、东坎敬老院等地,认真听取相关情况汇报,详细了解消防设施配备、燃气和食品安全等情况。他指出,要切实提高政治站位,深入学习贯彻习近平总书记关于安全生产的重要论述,坚持生命至

上、人民至上,压紧压实安全生产责任,扎实抓好各项安全生产工作,推动全市安全生产形势持续稳定向好。要加强值班值守,严格落实24小时值班制度,全面排查整治安全隐患,持续提升应急处置能力,筑牢安全发展屏障。要强化内部管理,严格落实安全巡查工作,加大安全教育培训力度,健全完善应急预案,不断提高安全风险防范能力,确保让老年人过一个安定祥和的节日。

坚决守牢安全生产底线 确保社会大局持续保持平安稳定

(上接1版)要聚焦交通运输、城镇燃气、危化品、消防等重点领域,紧盯人员密集场所和重点景区、大型活动现场,纵深推进安全生产大攻坚行动,持之以恒抓好畅通生命通道工作,切实把隐患消除在成灾之前、把事故扼杀在萌芽阶段。要积极抢抓政策机遇,推动企业大规模设备更新改造,引进先进工

艺和技术,不断提升本质安全水平。要强化值班值守和预警处置,广泛开展安全生产宣传教育,狠抓救援队伍、物资、装备等应急准备,有效应对、及时处置突发情况,全力守护百姓和社会安宁,确保全市人民度过一个欢乐祥和的国庆佳节。

市政府秘书长徐宁建参加。

全市政协机关主题演讲比赛举行

(上接1版)表达了新征程上谱写全市政协事业新篇章的强烈使命担当,展现了政协工作者凝心聚力、接续奋斗的精神风貌。

大家表示,要学懂弄通做实习近平总书记关于加强和改进人民政协工作的重要

思想,自觉锤炼服务改革发展、服务人民群众、服务政协协商、服务委员履职的过硬本领,用奋斗擦亮青春底色,以实干书写青春华章,为不断开创新时代政协工作新局面增光添彩,为开辟“强富美高”新盐城现代化建设广阔前景凝聚更多智慧和力量。

沈海高速四明互通建成通车

(上接1版)

“项目建成以后,可以辐射射阳西北部、阜宁东部以及滨海南部几个乡镇,不仅带动区域经济社会发展,也为近30万人出行提供便利。”沈海高速四明互通建设指挥部部长陈正良表示。

顺利通车的背后,凝聚着广大建设者的勤劳与智慧、心血和汗水。四

互工程计划工期2年,仅用时18个月就提前建成运营。全体工程建设者拼搏奋战在施工一线,全程严格执行施工标准化、安全规范化、管理精细化等要求,主动优化施工工艺和施工机械设备配置,严把质量关,项目交工验收的各个分项工程均达到优良标准。

建湖强劲推动低空经济发展

(上接1版)

同时,建湖高起点规划3200亩低空经济产业园,以通用机场为核心,以东翼制造和西翼服务为两翼,构建“一心两翼”发展格局;研发农业植保、消防巡航、空中拍摄、集群表演等无人机场景应用。目前,正在加快推进启动区建设,内部设置综合服务中心,主要包括飞行服务平台、检验检测平台、科技研发平台等,同时规划6栋厂房,可以为不同类型项目落户提供保障。近期,3个项目将在这里正式开工建设。

应用,是新兴产业发展的推进器。建湖积极打造多场景应用体系,以低空经济赋能实体经济,力促多个产业领域与低空经济主动融合。

在江苏天一公司生产车间,一辆辆航空设备车辆整装待发,技术人员仔细对每辆车进行检验调试。2023年,天一航空生产的民航无人驾驶车亮相首届“链博会”。今年,公司新研发机场用散装货物装载机,有效满足机场集装货物装卸需求。公司董事长马海兵介绍,在国家提出新质生产力以及低空经济的发展中,天一也要有新作为,近期有一批取得民航局适航认证的新产品和技术将广泛投放市场。

“铁军魂 盐城红”红色思政示范课(盐都站)成功举办

本报讯 (记者 李林彦)9月27日,“铁军魂 盐城红”红色思政示范课(盐都站)活动在市科创城小学举行。本次活动旨在贯彻落实习近平总书记在盐城考察时重要指示精神,用新四军的光辉历程开展革命传统教育和爱国主义教育。来自全市各地教育思政系统、中小学师生代表近600人参加。

活动在市红土地教师合唱团激昂的《新四军军歌》中拉开帷幕。当天红色思政示范课的节目均取材自盐都区。教师微党课《追寻你的足迹》生动地展现了宋泽关心怀天下、爱国救国,

兴办教育、立德树人,以笔为枪、誓死抗日的爱国主义精神,让现场观众深受感动;社会思政课《我为我的家乡骄傲》,串联起盐都的红色故事,让观众感受到红色热土的魅力;青年思政课《以英雄的名义》,通过郭猛镇今日的发展,展现当代人以英雄的名义努力奋斗、创造幸福生活的豪迈之情,让观众深刻感受盐都大地128个烈士命名镇村、248处红色遗存所蕴含的精神力量;艺术思政课《强国一代有我在》,展现了新四军体育强军精神在小学教育中的传承和实践。而由江苏银行盐城分行选送的红色金融

青春宣讲《挑重担 行大道 赴远方》,则展现了一代代盐阜金融人,传承新四军金融战线前辈的革命精神,在平凡岗位上传承红色基因,赓续红色血脉的生动画面。

著名青年低男中音歌唱家卜乐的登场掀起了当天活动的高潮。在刚刚落幕的2024多明戈世界歌剧大赛中,盐城籍青年歌唱家卜乐一举征服歌剧界,斩获桂冠。回国探亲的卜乐来到现场演唱歌曲《祖国不会忘记》,歌声激昂有力,充满了对祖国的热爱和对家乡的祝福,赢得了现场观众的阵阵掌声。

坚持独立自主自立自强

“中国人能近代化吗?”数十年前,有学者发出痛切之问。

历史大潮奔涌,结论已然鲜明。正如习近平总书记指出:“中国式现代化,是我们为如何唤醒‘睡狮’、实现民族复兴这个重大历史课题所给出的答案,是选择自己的道路、做自己的事情。”

踏上第二个百年奋斗目标新征程,走前无古人的中国式现代化道路,如何从中国实践中提炼好中国经验,把中国经验提升为中国理论,实现精神上的独立自主?

2021年7月1日,中国共产党百年华诞之际,习近平总书记强调:“坚持把马克思主义基本原理同中国具体实际相结合、同中华优秀传统文化相结合。”

独立自主,饱含着守正与创新的深刻蕴意。守正才能不迷失方向、不犯颠覆性错误,创新才能勇立潮头、引领时代。

立足中华民族伟大历史实践和当代实践,坚守好马克思主义这个魂脉和中华优秀传统文化这个根脉,就能在理论创新中不断把中国式现代化实践创新推向前进。

这条路,立足独立自主,坚持高水平对外开放——

“构建以国内大循环为主体、国内国际双循环相互促进的新发展格局”。

2020年4月,深刻思考国内国际形势的新变化,习近平总书记提出“构建新发展格局”这一把握未来发展主动权的战略部署。

构建新发展格局,体现了坚持独立自主和对外开放的辩证统一。

“构建新发展格局,首先要把国内大循环搞好,这是治本之策。”

“双循环”不是要闭关锁国,而是当别人不给我们开门的时候,我们自己还能活下去、活得更好。我们敞开大门,谁来与我们合作都欢迎。”

回望新中国成立75年来的光辉历程,一个重要启示在于,把握好自主与开放的辩证关系,中国的发展就能不断跨越关口、砥砺向前。

犹记改革开放初期,有外国媒体认为“能让一个人口众多的民族在极短时间内来个180度大转弯,就如同让航空母舰在硬币上转圈”。

时间是伟大的书写者。小岗破冰、深圳兴涛、海南弄潮、浦东逐浪……中国共产党带领中国人民立足自身、开拓奋进,不断推动改革开放和中国式现代化建设向广度和深度进军。中国开放的大门越开越大,改变了中国,也惠及了世界。

2024年7月,党的二十届三中全会召开。

新的历史起点上进一步全面深化改革,将为自信自立走好中国式现代化道路提供强大支撑。

产生于过去的现在,孕育着伟大的未来。

站在新的历史起点,已经取得的成就,正在推进的事业、将要实现的目标,赋予我们更加坚定的道路自信、理论自信、制度自信、文化自信,给予我们迎难而上的奋进力量。

站立在960多万平方公里的广袤土地上,吸吮着中华民族漫长奋斗积累的文化养分,拥有14亿多中国人民凝聚的磅礴之力,我们走自己的路,具有无比广阔的舞台,具有无比深厚的历史底蕴,具有无比强大的前进定力。中国人民有这个信心,每一个中国人都有这个信心。

(新华社北京9月28日电)

“讲文明 树新风”公益广告

